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Modenszieder János (1939-  ) 
 

1939-ben született Mozsgón. Tősgyökeres Mozsgóiként egész 

életét itt élte le. Általános iskolai tanulmányai után Pécsre 

került az Állami Tanítóképző-Intézetbe, ahol tanítói oklevelet 

kapott.  
  

Első munkahelye a Szulimáni Általános Iskola volt. 4 év után 

átkerült Katádfára, ahol már a felső tagozatosokat tanította. 

Fiatal kora ellenére rábízták a Szigetvári Járási Tanács 

sportfelügyelői tisztségét, 27 sportegyesület munkáját 

koordinálta.  
  

1959-ben megnősült, családot alapított, két gyermeke született.  
  

A kiszámíthatóbb munkaidő miatt visszatért ismét a szulimáni katedrára, majd később 

Mozsgóra.  
  

32 éves korában, 1971-ben felkérték, hogy vállalja el a tanácselnöki tisztséget. (Kiss György 

a régi tanácselnök nyugdíjba vonult, Kékes József volt a párttitkár és a tanácselnök-helyettes, 

számítottak rá). Fiatal, agilis vezetőt kerestek erre a pozícióra. Tizenegy évig dolgozott 

tanácselnökként. A tanácsi feladatok megoldásában higgadt, nyugodt, kiegyensúlyozott 

emberként ismerték meg. Nagy munkabírású, jó szervező volt.   
  

Mozsgó vezető szerepet töltött be a környező települések között. Az országos szintű 

központosítás során a tanácsok, a környező termelőszövetkezetek egyesültek. Oktatási, 

egészségügyi és kulturális területen is központ volt. Érthetően a feladatok is megnőttek.   
  

Igényes volt munkájára, ezért elvégezte a kétéves Tanácsakadémia képzést. Ennek során 

politikai és szakmai - ezen belül gazdasági - ismereteket sajátíthattak el a hallgatók. Még ma 

is emlékszik arra, hogy tanult községgazdálkodást, közigazgatási- és társadalmi ismereteket, 

népművelést és persze marxizmust-leninizmust is. 
  

Elméleti ismereteit és gyakorlati tapasztalatait munkájában jól kamatoztatta. Széleskörű 

kapcsolatokkal rendelkezett, melyeket eredményesen használt fel a településfejlesztés 

alakításában. Tagja volt a Járási Területfejlesztési Bizottságnak. 
  

Több jelentős beruházás és tevékenység történt az ő szolgálati ideje alatt. 1973-ra a község 

hét utcájából ötnek elkészült a bitumenburkolata, megnyitották az Árpád utcát, lefektették a 

vízvezetéket, bővült a villanyhálózat és a telefonszolgáltatás. 1973-ben elkészült az óvoda, 

1979-ben pedig az iskola alsó épülete és a napközis otthonos konyha.  
  



Tanácselnöki és településfejlesztési munkájáért 1980-ban „Munka Érdemrend” állami 

kitüntetésben részesült.  
  

1982-ben átkerült a helyi termelőszövetkezethez párttitkárnak, ahol 1988-ig dolgozott. A falu 

életéhez ekkor is szorosan kapcsolódott, hiszen az akkori termelőszövetkezet sokat segített a 

községnek fuvarral és építőanyaggal.  

Újabb váltás: 1988-tól az általános iskola igazgatója lett. Ezt a funkciót négy éven keresztül 

látta el.  
  

A rendszerváltást követően ismételten bekapcsolódott az önkormányzati munkába, 1992-98-

ig polgármester volt. A szolgálati ideje alatt több jelentős beruházás és tevékenység is történt: 

megépült a takarékszövetkezet kirendeltsége és a posta új épülete. Fejlesztette a sportpályát, 

elkészült az öltöző. Mozsgó község zászlajának és címerének megújítását is ő irányította. 

Feladata eredményes elvégzését tartotta szem előtt, nem tekintve és nem nézve a munkaidőt.  
  

60 éves korában ment nyugdíjba. Nyugdíjas éveiben továbbra is aktívan dolgozott a 

Szigetvári Kistérség irodájában a kistérségi közmunka-program irányítójaként.  
  

Mozsgó község képviselő-testületének 2010 óta tagja. Alpolgármesterként szakértelmével, 

tanácsaival segíti az munkát. Tevékenysége során a település köztiszteletnek örvendő 

vezetőjévé vált.  
  

A képviselő-testület döntése értelmében több évtizedes szakmai, aktív közéleti munkásságáért 

Mozsgó Díszpolgára elismerésben részesült.  


